



Spoštovani svojci in obiskovalci;

Zaradi še vedno zaskrbljujoče epidemiološke slike vas prosimo, da ste ob načrtovanju obiska vašega sorodnika v domu nadvse odgovorni. Še vedno smo zelo ranljivi in nevarnost ponovnega vdora okužbe je zelo velika.

Obiski se lahko izvajajo pri vseh naših stanovalcih ob upoštevanju vseh smernic, ki še vedno veljajo za preprečevanje prenosa okužbe COVID-19 in pod določenimi pogoji.

Obiski v Domu so vnaprej dogovorjeni.

*Na obiske se **naročite na recepciji Doma, na tel. 02 87 23 350, vsak dan od 11. do 13. ure.***

Obiski potekajo:

- ***od ponedeljka do petka med 9. in 16. uro,***
- ***v soboto med 9. in 10. uro in popoldne med 14. in 15. uro,***
- ***v nedeljo samo popoldne med 13. in 14. uro.***

Obiskovalci upoštevajte preventivne ukrepe: nošenje maske ves čas obiska, razkuževanje rok, ob prihodu vam izmerimo temperaturo in s podpisom prevzamete tveganje za možnost prenosa okužbe. Obisk je omogočen eni zdravi osebi, oziroma dvema, če živita v skupnem gospodinjstvu. Obiski otrok v domu trenutno niso mogoči.

Obiske želimo omogočiti čim več stanovalcem in njihovim sorodnikom. Kadar se zaradi vremenskih neprilik obiski odvijajo znotraj Doma in je potrebno po vsakem obisku upoštevati posebne ukrepe (razkuževanje opreme, zračenje) je čas **obiskov omejen na 30 minut.**

Pri načrtovanju obiskov upoštevamo zdravstveno stanje stanovalcev. Tistim stanovalcem, ki zaradi svojega psihofizičnega stanja niso sposobni uporabljati posrednih medijev komunikacije (telefon, skyp..) bomo omogočili pogostejša srečanja s sorodniki. Prav tako bomo srečanja omogočili posebej ranljivim stanovalcem in stanovalcem katerih zdravstveno stanje se slabša, po predhodnem dogovoru.

Izhodi stanovalcev se omogočajo in načrtujejo individualno glede na prebolelost oz. cepljenost posameznikov. S svojimi sorodniki se lahko tudi dogovorite in se srečate na sprehodu v okolici Doma.

Ohranjanje stikov z vašimi domačimi bomo še naprej zagotavljali tudi preko aplikacije Viber in Skyp.

Želimo vam vse dobro in vas lepo pozdravljamo.